
吉野川市教育委員会会議録  
 

招集年月日 令和７年７月２３日 
招集の場所 吉野川市役所東館２階　 会議室 
開閉会日時 開会　 令和７年７月３１日　 午前１０時 
開閉会日時 閉会　 令和７年７月３１日　 午前１０時１０分 
出席委員 教 育 長 木 屋 村 雅 信 　  
 委 　 員 武 知 　 李 香 委 　 員   貞 野 雅 己 
 委 　 員 熊 代 雄 一 郎 委 　 員 桒原　 奈麻美 
 委 　 員 山 口 　 奈 美   

     

出席職員 副 教 育 長 植 田 千 恵 美 教 育 次 長 近 藤 秀 樹 
教 育 総 務 課 長 重 清 博 文 学 校 教 育 課 長 西 村 広 志 
学校給食センター所長 岡 田 裕 仁 

 

　報告事項 

　(１)　区域外就学について 

 

　教育長報告 

　 
　会議の経過 
　

木屋村教育長 　ただいまから、７月の吉野川市定例教育委員会を開会いたします。 
     教育長及び委員の過半数が出席しており定足数に達しています。 

   本日の会議録署名委員に、　　委員、　　委員を指名。 

    
   報告事項（１）につきましては、公にすることが適当でない案件であるため、会議規則第６条第

 ２項の規定により非公開としてよろしいか。 

  

 　　（異議なし） 

  

 　承認いただきましたので、非公開とします。 

  

 --------【非公開】-------- 
  

木屋村教育長   次に教育長報告にうつります。資料３ページをお開きください。７月につきまして、主な内容をご

 報告いたします。 

 　まず、１８日（金）、市内全小中学校で終業式が行われ、「登校日７１日間」の第一学期を締めくくる

 ことができました。近隣の小・中学校の様子を参観してきましたが、体育館は思った以上に風通しがよ

 く、式に合わせて表彰あり、意見発表ありと、節目に相応しい式となりました。 

 　次に、２２日（火）、鴨島小プールで小学校水泳能力検定会が、２３日（水）は、鴨島第一中学校運動

 場で、初めての試みである中学校陸上フェスティバルが開催されました。両大会とも熱中症対策に万全

 を期して、児童生徒が大活躍のもと、成果と共に、無事に終えることができました。特に、小・中学校

 とも大会の最後を飾ったリレー競技では、保護者も応援の下、大いに盛り上がりを見せておりました。 

 　２７日（日）は、市制２０周年記念の映画「道草キッチン」市民向け試写会が、午前に山川のアメニ

 ティーセンターで、午後から鴨島公民館で行われました。参加された委員さんはいらっしゃいますでし

 ょうか。この秋、１１月７日から北島町・徳島市の映画館を皮切りに、全国の映画館で放映の予定であ

 りますので、皆様もお知り合いの方に、宣伝していただけたらと思います。 
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 　下段に移りまして、８月の予定は、今週末３日（日）に、日本フネン市民プラザにて、第３回を数え

 る「こどもＤoまんなか会議」が開催されます。今年は参加対象者をこれまでの高校生までから、２２歳

 まで拡大し、よりたくさんの年代から意見交換を行うことになっております。 

 　他の内容につきましては、ここに記載の通りです。以上で教育長報告を終わります。何か、ご質問等

 ございますか。　その他ないようですので、次に「８月定例教育委員会の開催日時について」事務

 局よりお願いします。 

  

重清教育総務課長 　次回の定例会ですが、事務局の案といたしまして、８月２８日（木）午前１０時からの開催とさ

 せていただきたいと思いますが、委員の皆様いかがでしょうか。 

 　 

木屋村教育長 　それでは確認いたします。次回８月の定例教育委員会は、８月２８日（木）午前１０時から開催

 ということでよろしくお願いいたします。 

 　それでは、以上をもちまして、本日の定例会を閉じることといたします。お疲れ様でした。お世

 話になりました。 
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